Иницијални тест – 7 разред

	Презиме и име ученика, одељење
	број бодова

	1. Попуни табелу:
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	2. Повежи једначине са одговарајућим решењем.
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	3. Израчунај трећи унутрашњи угао троугла ако су мере преостала два 47º и 89º.



	4. Одреди 25% од 4000.



	5. Израчунај унутрашње углове ромба ако је један унутрашњи 56º.



	6. Одреди вредност израза:
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	7. Реши неједначину 
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 и решења представи на бројевној прави.



	8. Дужине основица правоуглог трапеза су 7 cm и 15 cm, а нормални крак је дужине 8 cm. Израчунај површину трапеза.



	9. Два квадрата имају странице дужине 3 cm и 4 cm. Oдреди дужину странице квадрата чија је површина једнака збиру површина ова два квадрата.



	10. Да ли су (АВС и (DEF  подударни (AC = 3 cm,  ∡ ACB = 80º, ∡ АВС = 30º, FD = 3 cm, ∡FDE = 70º, спољашњи угао код темена Е је 150 º).  Ако јесу, који став подударности важи?
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